

本文目录

- [gucci罪爱淡香水和浓香水哪个好闻？](#)
- [gucci罪爱系列女士香水都叫什么名字？哪个更好闻点？](#)
- [古驰罪爱女士香水属于什么档次？](#)
- [男士十大必买香水？](#)
- [古驰香水30ml多大？](#)

gucci罪爱淡香水和浓香水哪个好闻？

Gucci罪爱淡香水好闻：动感女香适合魅惑勇敢的性感女孩。散发感性诱人的趣味。香调有柑橘，粉椒，香桃核荔枝；混合天竺葵，龙涎香和广藿香。完美适合所有场合进入费洛蒙查看flm.cm。

古驰Gucci罪爱暗流淡香水：当代女士适用的东方花味香水。深厚，甜美，高雅，性感，散发女性气息。初调为红果与粉椒。中调为覆盆子，桃子，丁香与紫罗兰。基调为广藿香与龙涎香。于2013年发布。适合各种场合

gucci罪爱系列女士香水都叫什么名字？哪个更好闻点？

古琦罪爱女士淡香水

这种令人振奋的的香味，前调渗透着时尚的透明感，更以大胆的粉红胡椒作点缀。

中调的花香由紫丁香及天竺葵所组成，缀以果汁丰富的桃香，充满着女性化的挑衅及诱惑。Gucci Guilty 原罪女性香水据称是一款东方花香调香水，拥有非常性感的基调香。它的香味是微妙、性感、充满女人味，正如它的名字Guilty一样，给你意味深长的回味和感怀。毫不夸张地说，Guilty 原罪女性香水带给你的会是一个感叹号，而不是平直的句号形象。

古驰的罪爱粉香水为限量款男女对香，其中女士的这款瓶身为温柔的粉色，散发出宁静安恬的气质，与粉绿色的男性款摆放在一起之画面相当清新和谐。

至于香调方面，其以佛手柑、水仙花、蔓越梅等充满朝气的花果香气开场，就像当女士看见心上人时总会精神一振；中味的紫罗兰、双瓣茉莉则呈现女性的柔美；在后味的部分则采用了和男香一致的广藿香，使该系列的表现最终有所统一，如同恋人之间切不断的羁绊。

个人比较喜欢古琦罪爱女士淡香水。

古驰罪爱女士香水属于什么档次？

Gucci，一直以来都以高档、豪华、性感而闻名于世，以“身份与财富之象征”品牌形象成为富有上流社会的消费宠儿，被商界人士和时尚潮流们垂青，是源于意大利的时装奢侈品牌，由古驰奥·古驰在1921年于意大利佛罗伦萨创办，旗下产品包括时装、皮具、皮鞋、手表、领带、丝巾、香水、家居用品及宠物用品等。

男士十大必买香水？

第一、古驰罪爱男士香水

古驰男士香水是男士香水中的佼佼者，而且这款产品的香味比较独特，特别奢华浓烈，带点柠檬和薰衣草的味道。

第二、香奈儿蔚蓝男士香水

香奈儿的这款香水带有男性魅力，会散发清新宜人的香味，而且通过香水瓶装的设计，可以看出时尚简约的风格。

第三、大卫杜夫冷水男士香水

这款香水相对来说比较清新自然，透着一股海洋的味道，前调像茉莉花，后调又有白檀香的风味。

第四、CK自由飞

CK自由飞适合时尚男士使用，由于香水本身的设计就比较简单、瓶身整体也呈透明的样式，所以香味也没有那么浓郁。

第五、宝格丽的大吉岭夜色

这款香水适合大多数男士使用，整体透露着一股木香味，前调为红茶，后调会变成琥珀麝香味。

第六、阿玛尼黑色密码

这款香水相对于使用更值得收藏，因为香水的瓶身设计非常富有创意，更适合性感的男士使用。

第七、迪奥

迪奥不仅女士香水出众，男士香水同样也非常的出色，比如桀骜男士淡香水香味就非常的经典，彰显着男性桀骜不驯的气质。

第八、圣罗兰天之骄子暗夜男士香水

这款香水有着独特的小豆蔻香味，散发着完美的性感气息，绝对是深夜去夜店最好的选择。

第九、宝格丽酷幽男士香水

这一款香水不仅瓶身设计的比较绅士，在使用过后都会让人觉得有一种纯净自然的气息，浑身都散发着诱人的果香，让人无法抗拒。

第十、爱马仕大地男士香水

爱马仕大地男士香水采用的都是纯天然的材质，香味以木质清新调为主。

古驰香水30ml多大？

30g。密度大于水的溶液，30ml就稍大于30g。

密度小于水的溶液，30ml就稍小于30g。

香水密度是大于水的，所以30ml就稍大于30g。

大小的话，以Gucci古驰罪爱淡香水为例：

30ml的容量包装瓶为长（180mm）宽（75mm）高（40mm）。